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ACTAREUNIÓN EXTRAORDINARIA N° 1

Fecha:3 de enero de2025
Lugar: Concejo Municipal de Galapa
Hora: 4:02PM

Asistencia De Concejales: Alvarez Torrado Carlos Julio, Cantillo Pérez Cecil Enrique, CUaoZúñiga Roberto Carlos, Devenish Macías Arnold Manuel, Llanos Arrieta Teresa De JesÚS,Marriaga Ariza Marlon Enrique,Martínez Llanos NicolleYolanda, Romero Ramos EdUardo José,
SilveraRubiano Manuel Francisco, VillarrealUtria Carlos Alberto.

ACTAREUNIÓN EXTRAORDINARIA N° 1

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM
2. LECTURA DE DECRETO No. 005 DEL2 DE ENERO DE 2025

3. ORACIÓN ACARGO DE LA CONCEJAL NICOLLE MARTINEZ

4. HIMNO DE GALAPA

5. APERTURA DE SESIÓN POR PARTE DE MESA DIRECTIVA 2024

6. POSESION Y TOMA DE JURAMENTO DE MESA DIRECTIVA2025 ELEGIDOS EN LA PLENARIA

EL DIA 22DE MAYO DE 2024 EN EL ACTA No. 013 DE 2024 EN EL HONORABLE CONCEJO
MUNICIPAL DE GALAPA, A SABER:

PRESIDENTE ELECTO:ROBERTO CUAO ZUNIGA

PRIMER VI8CEPRESIDENTE: CECIL CANTILLO PEREZ

2DO VIDEPRESIDENTE: MARLON MARRIAGA ARIZA

7. INSTALACIÓN DEL CONCEJO MUNICIPAL DE GALAPA POR PARTE DE NUESTRO ALCALDE
FABIAN BONETT BERDUGO

8. PRESENTACIÓN DE LA SECRETARIA GENERAL VIGENCIA 2025

9. BENDICIÓN DE LA NUEVA MESA DIRECTIVA POR PARTE DEL PRESBITERO ROBERTO
BALLESTAS

Dirección: Calle9 No. 14-52 Galapa, Atlántico.
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10.LECTURA DE COMUNICACIONES

11.CIERRE

DESARROLLO DE LA SESIÓN

Tiene la palabra el CONCEJAL CARLOSALVAREZ: para queno se vaya a dañar la sesiónesta

sesión ahora mismo no es válida, porque usted fue presidente hastael 31dediciembre de
2024 y usted está hoy ejerciendo como presidente y hoy teníaque usted entregarle y hacer
la salidacomo presidenta. entonces la nueva mesa directiva entréguela y que la presida él.

Responde cONCEJAL TERESA LLANOS:Antes de lamar a la nueva mesa directiva hoy estamos

reunidos para iniciar un nuevo capítulo en este concejo un espacio lleno deideas diálog

Compromiso siempre pensando en el BienestarSocialdel Municipio hoy la Mesa Directiva se

despide y le agradece a todos los que estuvieronacompañando este proceso más al de
los debates delcontrol politico de los proyectos aprobados creo que nos vamos con la

satisfaccióndel deber cumplido tuvimos momentos de tensión, pero se marcó eneste año lo

que seráel rumbode los próximos tres años entonces, pues mis mejores deseos para deseos

para la nueva mesa directiva aquítienen pues dos amigos quedesde el 22 de mayo los están

apoyandoy seguirán apoyándolos mis mejores deseos llamo a el presidente electo Roberto

CUao Zúîiga, a elprimer vicepresidente Cecil Cantillo para quetomen posesión yelsegundo
vicepresidente Marlon Mariaga, para que continúen con la sesión.El PRESIDENTE: Sepone a
Consideración la aprobación del orden del dia, los concejales que estén de acuerdo por

favor levantar lamano. Todos los concejales presentes aprueban. 1° LLAMADO A LISTA Y

VERIFICACIÓN DEL QUORUM. EI SECRETARIO: Llama a listay verifica el quorum reglamentario.

2° LECTURA DEL DECRETO No, 005 DEL 2 DE ENERO DEL 2025. decreto número 005 del 2 de

enero del 2025 por medio del cUal se convoca asanciones extraordinariasa los honorables

concejaly otras disposicionesel Alcalde Municipal de Galapa Atlánticoen el ejercicio de las

atribuciones constitucionalesy legales especiales conferidas en el artículo 2209 y 315 de la

ConstitUción Politica la Ley 100 en la Ley 136 de 1994 modificada en la ley 15 51 del 2012 y

Considerando que en el numeral 8 del artículo 315 de la Constitución Política a veces le

establece y corresponde al alcalde, a los concejos para el buen desempeño y

funcionamiento perteneciente a la informe en general sobre la administración y convocar los

accesorios extraordinariasa la que se ocupan en eltema de materias a las CUales fueron

citados asimismo según el párrafo 2 es el artículo 23 de la Ley 136 de 1994 en las sesiones

extraordinarias, el Consejo solopUede ocuparse para elasunto exactamente a lo que fueron

citados el cualen el literal a del artículo 91de la Ley 136 de 1994 modificadas en el artículo

29dela Ley 15 51del 2012señalan que las funciones ael alcalde en relación con los consejos

municipio, presentar proyectos de acuerdo que se juzguen conveniente para la buena

marcha delmunicipio demunicipio, colaborando con el Concejo el buen desempeñoy sus
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funciones en convocarlos a las sesionesextraordinarias quehan sido ocupada en el tema enmateria los cuales fueron citados puntualmente que la Ley 136 de 1994 por cual se dictannormas pendientes a lamodificación de organismos y funcionamiento en el municipio en losmunicipios y establece que en el artículo 29 la Mesa Directiva mesa directiva, elegidos
separadamente por un por un periodo deun año,queesde vital importancia a la presenciade la Mesa Directivaen lo notable concejo del municipio de Galapa, en el año 2025 todavezque laorganización esadecUadas en la sesión,además elprocedimiento internosdentrode la mismacorporación contribuyentesa lo establecido en el proceso legislativO y del buen
gobierno local que el oalcalde municipal tiene la facultad constitucionalesy legales para
declarar esta convocatoria mediante lo dicho anteriormente se decreta primero artículo
primero convóquese a sesiones extraordinarias a los Honorable Concejo del municipio deGalapa, eldía3deenero del 2025 para quese OcUpe deloanterior. 3° ORACIÓNACARGODE LA CONCEJAL NICOLLE MARTINEZ, 6°POSESION Y TOMA DE JURAMENTO DE MESA DIRECTIVA
2025 ELEGIDOS EN LAPLENARIA EL DIA 22 DE MAYO DE 2024 EN EL ACTA No. 13 DE 2024 EN EL
HONORABLE CONCEJO. Tiene la palabra el ALCALDE FABIAN BONETT: Roberto Cuao Zuñiga,
jurasante Dios y lapatriay ante losciudadanos delmunicipio de Galapa cumplir fielmente
la Constitución y las leyesde la República las departamentales y las municipales asumiendo
compañía y respeto las obligaciones de la designación encomendada como lo es el
presidente del Honorable Concejo Municipal. Responde ROBERTO CUAO: Si. juro
solemnemente cumpliracabalidad las funciones como presidente del Concejo Municipal
de Galapa cuidando todos los recursosde nuestro municipio. Responde ALCALDE FABIAN
BONETT: Señores vicepresidentes, Cecil cantillo y Marlon Marriaga jura también ustedes
cumplir las leyes colombianasy asumir responsablemente los canmbios como vicepresidente
de esta corporación comprometiéndose un trabcjo conjunto en pro del Municipio.
Responden VICEPRESIDENTES: si así lo hacen Dios y la patria, os premien, sino que Dios y el
pueblo os demanden. 7° INSTALACIÔN. Responde ALCALDE FABIAN BONETI: queda
posicionada lanueva mesa directiva 2025. Aplausos. Un feliz año nuevo queDiosreine en sUS

hogares que tengan mucha salud sobre todo y bienestar como alcalde del municipio de
Galapa soloqueda decirles, vamos a trabajarjuntos, vamos aseguirconstruyendo esta tiera

que es paratodos agradecerle a cada uno de los concejales por los aportes que nos ha
estado durante elañno anterioren la construcción del Plan de Desarrollo en lo que tuvo que
vertambién con el presupuesto tuvimos un año deorganización un año enquese logróhacer
gestión para el municipio de Galapa y que vamos a ver todo esos frutos durante este año
proyectos de envergadura a nivel nacional, algunos proyectos locales, el que muchos
también fueron avalados por ustedes desde este sagrado recinto, cada una de sus ideas

cada uno desuS aportes obviamente vana sertenidos en cuenta y desearles buen viento y

buena mar a todosen especial a la nueva mesa directiva que se posiciona hoy felicitarlos,

cecil unapersona bastante dinámica queséquetambién va a aportar mucho Roberto tuvo

unapromesa de parte de Dios un día que no pudo llegar al Concejo y alguien le dijo no
solamente vas a ser concejal,sino que vasa llegar aser presidente del Concejo y hoy se

CUmple eso en
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tu vida, así que bendiciones y Marlon una persona que no solamente es un amigo es una
persona muy servicial para el municipio deGalapa conectado por el arte con la culturacon
toda la esencia delo que es el ser un galapero, que Dios lo siga guardando y sigamos con
esta camiseta puesta porque séquevamos a lograr muchos de los objetivosy muchas de las

metas que nosotros pues producimos y que también la comunidada travésde nuestro plan

de desarrollo, tiera de la esperanza también quiero aprovechar no solo para hacer
juramento, sinopara instalar todo el Consejo Municipaldesde ya queda instaladoel Concejo
Municipal para el año 2025 tanto la sesión extraordinarias cuando lo necesitemos como
también las sesionesordinarias, entoncesquedainstalado ya elConcejo Municipal para este

2025.Responde PRESIDENTE ROBERTO CUAO: Buenas tardespara todos, la verdad queyo para

mí esun honor. Llegara la mesa directiva como presidentecomo lo acabadedecir mi amigo
y alcalde Fabián Bonet yo siempre he creído que las promesas de Dios se cumplen en su

tiempo y gracias a un amigo especial a un vecino que me dio la oportunidad en esta

segunda vuelta devolvera participar como concejalcomo aspirarel concejo del municipio

de Jalapa quiero también darle las gracias a Dios porque séque sin él no somos nada. El es
eltodo para nosotros. Graciasa mi familia, miesposa a mis hijos aese voto deconfianza,que
mi compañero me dio en el pasado mes de mayo, sé que para muchos fue una jugada
estratégicapero Dios lo quiso así, hoy sientoy estoy seguro de que el kínderpasó la prueba y

vamosaseguirtrabajando y lo hemos demostrado hasta el momento con la aprobaciónde
los proyectos quesellevarona caboen el2024 y de igual forma vamos a seguirrevisando los

porque el compromiso con nuestro alcalde es que tudos saben aprobado y no tengamos
ningún inconveniente más adelante. Graciasa todos los compañeros a todoslos amigos que
están aquí presentes queséque lo están haciendo de corazón, saben cuál es el trabajo de
Cecilsaben cuálesel trabajodeMarlon y lo ponemos a sU disposición las puertas del Concejo
están abiertas para todos ustedes para la comunidad y mi objetivoprincipal y el de mis dos
compañeros es transformar el Concejo Municipal de Galapa en el 2025 y es llevándolosa
hacer mesas de trabajo a la comunidad para que la comunidad sepa quiénes son sus

concejales quiénes fueron los que eligieron y cuáles son las necesidades para que con el

alcalde podamos mirara ver cómo resolvemos todo encaminado en el plan de desarrollo,

que estáplasmado, de antemano, le doy las graciaspor la compañía por su respaldo y que
Dios los bendiga. Responden VICEPRESIDENTES: buenas tardespara nuestro alcalde para todo
los concejales, personas de prensa, secretarios, familiares nos acompañan para mí como
dice compañero es un orgullo esun honor para míestar en la mesadirectivacomo segundo
vicepresidente del 2025 vamos a trabajarcon el mismo compromiso que lo hicieron, vamos

a trabajar de la mano de la administraciónen cabeza de nuestro alcalde vamosa sacar

todos esos proyectos adelante proyectos quevan a ser de mucho beneficio para nuestra

Comunidad. Muchas gracias a todos. Buenas tardes para todos algunos se preguntarán

porque estoy en gafas de sol. pues como dice Roberto soy creyente de la promesa y pues
Dios conmigo tuVOmisericordia me dio unasegunda oportunidad y aquí estoy por acá, el

tema de hoy el vicepresidentey cuenten conmigo paralo quequieran un amigo másvamos
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asalir adelantecon elapoyo acádel alcalde de los compañeros créanme que por ahí dice,

no,que elvicepresidente no hace nada,queno séqué. pero sí tiene vozyvoto. pero también
hay que mirar si estamos aquí, vamos aquí para adelante. pues vamosa quitarnos el finte

político que hay fue más escogido y nos escogieron el municipio para trabajar por el

municipio y hayquedejar eso aun lado pienso yo y cuenten con la mesa directiva tiene la

puertaabierta y muchas gracias.8° PRESENTACIÓN SECRETARIA 2025. ElPRESIDENTE: Buenas
tardes nuevamente les presento a la secretariaquenos acompañaráen la vigencia 2025 la

señorita. Responde LA SECRETARIA: A partir de hoy empieza un nuevo camino, un nuevo
comienzo y espero dar todos lo mejor de mipara que puedan estar agusto con mi trabajo.
9° BENDICIÓN DE LA NUEVA MESA DIRECTIVAPOR PARTE DEL PRESBITERO ROBERTO BALLESTAS.

10° LECTURA DE COMUNICACIONES. No tenemos. 11° CIERRE. Siendo las 4:42 del 3deenero

del2025damos por concluida la primera sesiónextraordinaria del 2025. Gracias para todos.

Gracias por haber venido y bendiciones.

ROBERTO CUAO ZUÑNIÇA

PRESIDENTE DEL CONCHJO

CECIL CANTILLO PEREZ

PRIMER VICEPRESIDENTE

MARLON MARRIAGA ARIZA

SEGUNDO VICEPRESIDENTE

EDUARDO ROMERO RAMOS
SECRETARIO AD HONOREM
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